

# 财经界

开启财富之门



中国建设银行  
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧  
移动支付从此不同

咨询电话: 95533

如果您在财经方面  
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



## 福彩“快乐8”

# 值得关注的“选四”玩法

福彩“快乐8”，向快乐出发。福彩“快乐8”上市以来，受到了广大彩民的欢迎，其玩法多、返奖率高，不断为彩民送去好运。

“快乐8”游戏每天开奖一次，从1至80共80个号码中任意选择1至10个号码进行投注，而开奖号码将开出20个号码。“快乐8”每注金额2元，彩民可对其选定的投注号码进行多倍投注，投注倍数范围为2倍至15倍；单张彩票的投注注数不得超过10000注。

“快乐8”有10种玩法，全玩法平均中奖概率达到16.8%。这10种玩法中，出现了几个大受彩民青睐的玩

法。其中，“选四”玩法理论中奖概率高达25.89%，在10种玩法中中奖率最高，这也是其深受彩民特别是新手彩民喜爱的重要原因。在销量数据和中奖数据中，“选四”玩法也表现优异，没有辜负大家的厚爱。

对玩“快乐8”游戏的初级彩民来说，以“选一”玩法至“选四”玩法一期多注单式投注为主，而其中又以“选四”玩法理论中奖概率最高，其次是“选一”玩法，理论中奖概率为25%。

那么，“选四”玩法怎样投注？可用单式、复式、胆拖的投注方式从1至80个号码中任意选取4个或以上号码

投注。

那么，“选四”玩法怎样中奖？分3种情况：若投注号码与当期开奖号码中的任意4个号码相同，即中奖，单注奖金100元；若投注号码与当期开奖号码中的任意3个号码相同，即中奖，单注奖金5元；若投注号码与当期开奖号码中的任意2个号码相同，即中奖，单注奖金3元。

(许福)

公益福彩

# 2021年“公益体彩，快乐操场”活动 报名倒计时

本报讯（记者董蕊 通讯员王跃东）日前，记者从许昌体彩分中心获悉，2021年“公益体彩，快乐操场”活动报名即将于5月7日24时结束，体育器材缺乏的乡村小学和爱心人士快报名参与吧！

“公益体彩，快乐操场”活动是国家体育总局体育彩票管理中心于2012年开始在全国范围内推出的一项中国体育彩票品牌公益活动，主要为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材，并为其提供

公益体育课，培养孩子们的健康理念，增强他们的健身意识，传播体育彩票关爱未来的责任意识和“公益体彩，乐善人生”的理念。

河南省内体育器材真正匮乏的公立小学都可以申请，熟悉学校情况的爱心人士也可以帮助申请。据悉，今年“公益体彩，快乐操场”活动报名工作自4月启动以来，截至5月5日9时，共有来自18个省辖市的540所乡村小学，在河南体育彩票网进行了报名，并通过了网站后台的初步核查。

报名方式：报名学校登录河南体育彩票网，点击“公益体彩，快乐操场”活动专题进入报名页面，完整填写学校报名资料，每所学校至少上报4张照片。其中，25所小学将获得一套价值2万元的体育器材、专业的体育教育教学。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

国寿财险许昌市中心支公司

## 开展“警保联动，暖心护航”活动

本报讯（员小艳）5月1日，国寿财险许昌市中心支公司开展了“警保联动，暖心护航”活动，并在许昌南收费站出口处设立事故理赔服务点。

活动现场，工作人员为群众提供道路救援、保险咨询、旅途救助等暖心服务，遵循交管部门统一安排，协助处理交通事故。该公司理赔部负责人李磊鹏到现场督导，受理客户咨询，并进

行协助事故调解等工作。

现场工作人员为有车辆安全检测需求的车主免费安排检测预约，并提供免费充气、搭电、换胎、蓄满玻璃水等服务，免费赠送饮用水、口罩、纸抽等，让群众尽享“无忧出行，国寿相伴”的暖心服务。

本次活动旨在为群众假期出行创造更安全、更有序的通行环境，为广大

车主出行保驾护航。

此次活动服务60余人次，实实在在为群众办实事，得到现场广大客户的称赞。

该项活动的开展不仅提升了国寿财险许昌市中心支公司的声誉，赢得市民肯定，而且为警保合作打下了良好的基础。

农行鄢陵县支行

## 开展“学党史，见行动，送金融知识进社区”百日活动

本报讯（张志平）为庆祝建党100周年，深入贯彻落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求，进一步推进党建和经营深度融合，近日，农行鄢陵县支行在全辖集中开展“学党史，见行动，送金融知识进社区”百日活动。

加强学习，夯实活动开展思想基础。该行把加强理论和业务学习作为本次活动的基础环节，以支部为单位组织开展党的历史、习近平新时代中国特色社会主义思想的集中学习，既

做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，又立足本职，加强相关金融知识、业务知识的学习，提高践行党的宗旨的思想自觉和工作本领。

加强组织，确保活动开展有序、有力。该行把活动作为创新落实“学党史、悟思想、办实事、开新局”的一项重要举措，统筹抓好活动开展各个环节，着力提高活动质量、扩大社会影响，传导农行负责任大行的正能量。活动中，该行成立“送金融知识进社

区”活动领导小组，指导辖内党组织开展送金融知识进社区活动。活动开展突出公益主题，宣传农行普惠金融产品，解答和帮助群众在互联网金融使用中的难点问题等。

同时，把业务宣讲同文创卫结合起来，着力在工作一线考察党组织组织力、党员政治判断力、政治领悟力、政治执行力，激励引导全体党员扎实履职，勤勉尽责。

创新方法，完善工作机制。

该行结合实际，采取集中活动和日常活动相结合的方式，把活动的统一、规范和灵活、自主结合起来，通过微信建群，报送活动信息，用晒活动、晒方法等措施，激发广大党员的工作热情，营造比、学、赶、帮、超的浓厚氛围，推动基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用充分发挥，引导全行上下见贤思齐，进一步在学先进中强化使命担当。